

# **Предупреждение «МРСК Урала» за навязывание дополнительных объемов электрической энергии гарантирующему поставщику**

21 февраля 2014, 17:33

20 февраля 2014 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) выдала предупреждение о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства.

ФАС России усматривает признаки навязывания ОАО «Роскоммунэнерго» условий договора на оказание услуг по передаче электрической энергии, невыгодных для него, а именно: определение объема оказанных ОАО «Роскоммунэнерго» в марте — декабре 2011 года услуг по передаче электрической энергии (мощности) без учета величины заявленной мощности ОАО «Роскоммунэнерго» на 2011 год.

«В 2012 году ФАС России выдавало предупреждение ОАО «МРСК Урала» по аналогичным обстоятельствам, однако ОАО «МРСК Урала» не выполнило предупреждение в связи с чем было возбуждено дело, по итогам которого на ОАО «МРСК Урала» был наложен штраф в размере свыше 17 млн.рублей.» - отметил начальник Управления контроля электроэнергетики ФАС России Виталий Королев.